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Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osdb
z Niepetnosprawnoscia Intelektualng
Koto w Jarostawiu

PSONI/DP/2130-3/2£ 2019 Jarostaw, dnia /£10.2019 1.

Wykonawcy

Dotyezy: postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest dostawa fabrycznie nowego autobusu
przystosowanego do przewozu o0sdb niepetnosprawnych, znak sprawy: PSONI/DP/2130-
3/2594/19.

Dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien
publicznych (Dz. U. 22018 r. poz. 1986 z p6zn. zm.) Zamawiajacy przedstawia ponizej pytania
do tresci Specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia wraz z udzielonymi wyjasnieniami.

Pytanie:
Prosze o wyjasnienie, ile powinno w autobusie pozosta¢ miejsc siedzacych po zamocowaniu
wozka inwalidzkiego. Zamawiajacy nie okreslit tego jednoznacznie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w SzczegOtowej specyfikacji przedmiotu zamdwienia stanowigcej zatgcznik nr 1
do SIWZ okredlit: ,,Autobus powinien byé przystosowany do przewozu 15 0s6b
niepetnosprawnych, w tym 1 osoby na wézku inwalidzkim (plus 1 kierowca i I opiekun).
Zapewnienie przewozu osoby niepelnosprawnej na woézku inwalidzkim powinno byé
zapewnione poprzez szybki demontaz 2 siedzeh na rzecz 1 wozka inwalidzkiego. W takiej
konfiguracji tgczna liczba przewozonych osob wyniesie: 17 tj. . 1 kierowca + 16 pasazerow,
w tym 1 na wozku inwalidzkim”.

7 treéci powyzszego zapisu wynika zatem, ze w pojezdzie, po instalacji wozka inwalidzkiego,
powinno by¢ zapewnione 16 miejsc siedzacych.

Pytanie:

ZZvracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na dostawe (zaoferowanie)
autobusu fabrycznie nowego, zarejestrowanego z przebiegiem nie wigkszym niz 100 km,
z homologacja oraz z za§wiadczeniem Okregowej Stacji Kontroli Pojazdow, potwierdzajacym
przystosowanie autobusu do przewozu 0sob niepelnosprawnych?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci SIWZ w tym zakresie.

Przedmiotem zamdwienia jest dostawa fabrycznie nowego autobusu przystosowanego do
przewozu 0sdb niepetnosprawnych. Zgodnie z interpretacja resortu infrastruktury pojecia
,,pojazd fabrycznie nowy”: ,.....Uzyte w art. 2 pkt. 62 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo
o ruchu drogowym (Dz. U. z 2018 r. poz. 1990, z pézn. zm.) okreslenie ,,nowy pojazd” oznacza
- pojazd fabrycznie nowy, ktéry nie byl zarejestrowany. Do uznania pojazdu za ,, nowy pojazd”,
muszq by¢ spelnione lqcznie dwie przestanki z ww. definicji tj.. pojazd nie byl nigdy
zarejestrowany oraz jest pojazdem fabrycznie nowym. Zatem pojazdem nowym jest pojazd
nieuzywany i jednoczesnie nigdy wczeSniej niezarejestrowany’.




Pytanie:
Zwracamy sig z zapytaniem, czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dostawe (zaoferowanie) autobusu bez
poduszki powietrznej pasazera?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na dostawe autobusu bez poduszki powietrznej pasazera.

Pytanie:

Czy zamawiajacy dopusci pojazd w ktérym na potrzebe instalacji wozka inwalidzkiego demontuje si¢
wigcej niz 2 fotele przy jednoczesnym zachowaniu ilodci pasazeréw wymaganych przez Zamawiajgcego
—tj. kierowca + 15 miejsc siedzacych + pasazer na wozku inwalidzkim - par V. pkt. 1. zatgcznika nr 1
do SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga pojazdu, ktéry zapewni przewozenie osoby niepetnosprawnej na wozku
inwalidzkim poprzez szybki demontaz 2 siedzen, majgc na uwadze, ze siedzenia mogg by¢ podwaojne
(siedzenie moga stanowié 2 fotele). Zachowana musi by¢ jednak mozliwo$¢ przewozenia wymaganej
liczby pasazeréw, tj. 1 kierowca + 15 miejsc siedzacych + pasazer na wozku inwalidzkim.

Pytanie:
Zamawiajacy wymaga kompletu kot zimowych na obrgczach stalowych — Czy Zamawiajgcy ma na
mysli juz zamontowane na pojezdzie czy jako komplet dodatkowy?

Odpowiedz:
Komplet kot zimowych na obrgczach stalowych powinien stanowi¢ wymagane wyposazenie
dodatkowe. Pojazd musi posiadaé réwniez komplet kot z oponami letnimi.

Pytanie:
Prosze o doprecyzowanie wymagar dotyczacych kot na tylnej osi pojazdu. Autobus do przewozu 20
0s6b powinien by¢ wyposazony w kota blizniacze.

Odpowiedz:
Zamawiajacy odstepuje od okreslenia wymagan dotyczacych két na tylnej osi pojazdu.

Pytanie:
Jakiej dopuszczalnej masy catkowitej pojazdu oczekuje Zamawiajacy?

Odpowiedz:
Dopuszczalna masa catkowita pojazdu powinna odpowiada¢ wartosci ustalonej przez producenta
danego pojazdu z liczba miejsc do przewozu 20 0s6b.

Pytanie:
Jakiego rodzaju skrzyni biegéw oczekuje Zamawiajacy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga pojazdu z manualng skrzynig biegow.

Pytanie:
Jaki rozstaw osi bedzie dla Zamawiajacego wystarczajacy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci pojazd o dowolnym rozstawie osi, spetniajacy pozostate wymagania.



Zamawiajacy niniejszym modyfikuje tre$¢ SIWZ w zakresie wynikajacym z udzielonych odpowiedzi
na pytania. Tres¢ odpowiedzi i zmian stanowi integralng czg$¢ SIWZ i jest wiazaca dla wszystkich
uczestnikéw postepowania. Pozostata tres¢ SIWZ i jej zalacznikéw pozostaje bez zmian.

Réwnoczesnie Zamawiajacy informuje, Ze przeduza termin sktadania ofert do dnia 23.10.2019 r. do

godz. 10:00.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega:

1) zalgcznik nr 1 do STWZ — Szczeg6towa specyfikacja przedmiotu zaméwienia
2) pkt 16 dziat XIV SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie:

Oferte nalezy umiesci¢ w zamknigtym opakowaniu, uniemozliwiajacym odczytanie zawartosci
bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno by¢ oznaczone nazwa (firma) i adresem
Wykonawcy oraz opisane w nastepujacy sposob:

Polskie Stowarzyszenie na rzecz Os6b z Niepelnosprawnoscia Intelektualng Kolo
w Jarostawiu
ul. Wilsona 6a, 37-500 Jarostaw
Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.
Dostawa fabrycznie nowego autobusu przystosowanego do przewozu 0séb
niepelnosprawnych
Znak sprawy: PSONI/DP/2130-3/2594/19
Nie otwieraé przed dniem 23 pazdziernika 2019 r., godz. 10.15

3) pkt 1 dziat XV SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:

Oferte (formularz wraz z dokumentami, zatacznikami i o$wiadczeniami wskazanymi
w niniejszej SIWZ) ztozyé nalezy w siedzibie Zamawiajacego w Jarostawiu przy ul. Wilsona
6a, w terminie do dnia 23 pazdziernika 2019 r., do godziny 10.00.

4) pkt 1 dzial XVI SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego przy ul. Wilsona 6a w Jarostawiu, w dniu
23 pazdziernika 2019 r., o godz. 10.15.

Zmiany prowadza do zmiany tresci ogloszenia o zaméwieniu.




